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Format
1. Sistematika penulisan 
     Abstrak 
     Pendahuluan
Metode Penelitian
Hasil dan Diskusi
Simpulan
Daftar Rujukan 
2. Artikel diketik dengan huruf ukuran 11 dengan style times new roman dengan jarak spasi 1,5 pada kertas A4, kecuali untuk kutipan langsung yang diketik dengan jarak spasi satu dan dengan indented style.
3. Artikel ditulis dalam format one-column dengan layout teks sesederhana mungkin.
4. Batas atas 3 cm, bawah 3 cm , kiri , 3 cm, kanan  2,5 cm.
5. Artikel ditulis seefisien mungkin sesuai dengan kebutuhan, dengan panjang artikel berkisar 8-12 halaman
6. Semua halaman termasuk daftar pustaka harus diberi nomor urut halaman.
7. Judul: Singkat dan jelas (tidak lebih dari 20 kata), ditulis dengan huruf besar.
8. Identitas Penulis: Nama ditulis lengkap (tidak disingkat) tanpa gelar. Bila penulis lebih dari seorang dengan alamat instansi yang berbeda, maka dibelakang setiap nama diberi indeks *). Alamat penulis ditulis di bawah nama penulis, mencakup laboratorium, lembaga, dan alamat lengkap dengan nomor telepon/faximile dan e-mail. Indeks tambahan diberikan pada penulis yang dapat diajak berkorespondensi (corresponding author).
Sistematika Penulisan Artikel
1. Abstract
     Ditulis dalam bahasa Inggris maksimal 150 kata dengan tampilan 1 kolom dan dilengkapi dengan kata kunci (key words) yang diurut berdasarkan kepentingannya. Abstrak memuat pentingnya penelitian, tujuan, metode, dan hasil penelitian yang ditulis dalam satu kesatuan.
             2.  Pendahuluan
Bagian ini berisi tentang latar belakang penelitian, tujuan penelitian, dan kontribusi penelitian, termasuk memuat konsep teori, literatur-literatur sebelumnya yang terkait dengan penelitian dan pengembangan hipotesis.

4. Metode Penelitian
Metode Penelitian: diuraikan secara terperinci dan jelas mengenai bahan yang digunakan dan cara kerja yang dilaksanakan, termasuk metode statistika. Cara kerja yang disampaikan hendaknya memuat informasi yang memadai sehingga memungkinkan penelitian tersebut dapat diulang dengan berhasil.


 5. Hasil dan Diskusi 
Hasil dan Pembahasan: disajikan secara bersama dan membahas dengan jelas hasil- hasil penelitian. Hasil penelitian dapat disajikan dalam bentuk tertulis di dalam naskah, tabel, atau gambar. Kurangi penggunaan grafik karena hal tersebut dapat dijelaskan dalam naskah. Batasi pemakaian foto, sajikan foto yang jelas menggambarkan hasil yang diperoleh. Gambar dan tabel harus diberi nomor dan dikutip dalam naskah. Pembahasan yang disajikan hendaknya memuat tafsir atas hasil yang diperoleh dan bahasan yang berkaitan dengan laporan-laporan sebelumnya. Akan lebih baik jika rujukan yang digunakan merujuk ke Jurnal yang telah diterbitkan. Hindari mengulang pernyataan yang telah disampaikan pada metode, hasil dan informasi lain yang telah disajikan pada pendahuluan.
Simpulan


 7. Tabel dan Gambar (Grafik)
a. Tabel dan gambar disajikan seefisien mungkin (hanya yang menyajikan hasil) dan dimasukkan ke dalam naskah. Tabel dan gambar yang disajikan dalam lampiran adalah yang menunjukkan proses pengolahan data.
b. Tabel dan gambar diberi nomor urut dan judul lengkap yang menunjukkan isi dari tabel atau gambar. Penulisan judul tabel dicantumkan di atas tabel, sedangkan penulisan judul gambar dicantumkan di bawah gambar.
c. Referensi terhadap tabel atau gambar harus diberikan pada naskah.
d. Penulis menyebutkan pada bagian di dalam naskah, tempat pencantuman tabel atau gambar.
e. Sumber Tabel dan Gambar harus disertakan.
f. Gambar harus disiapkan dalam bentuk yang dapat dicetak.
g. Daftar Rujukan 
Kutipan
Kutipan dalam teks ditulis diantara kurung buka dan kurung tutup yang menyebutkan nama akhir penulis, tahun tanpa koma, dan nomor halaman jika dipandang perlu.
a. Satu sumber kutipan dengan satu penulis: (Syafruddin 2001:25); dengan dua penulis: (Habbe dan Hartono 2000); lebih dari tiga penulis: (Budiono et al. 1999:75); lebih dari satu sumber kutipan dengan penulis yang berbeda: (Mardiyah 2001; Kusumawati 1999); lebih dari satu sumber kutipan dengan penulis yang sama: (Djakman 1998, 2000).
b. Jika kutipan disertai nomor halaman: (Brownell 1981, 845).
c. Jika pada referensi terdapat penulis dengan lebih dari satu artikel pada tahun yang sama, maka pada kutipan gunakan huruf a, b, … setelah tahun. Contoh: (Joni 1999a, 1999b) atau (Joni 1999a, Daud 2000b).
4. Sumber kutipan yang berasal dari pekerjaan suatu institusi sebaiknya menyebutkan akronim institusi yang bersangkutan misalnya, (IAIFI 2017).
8. Daftar Rujukan 
Penulisan Daftar Rujukan  mengacu kepada Chicago Style. Setiap artikel harus memuat daftar pustaka (hanya yang menjadi sumber kutipan) yang disusun alfabetis sesuai dengan nama belakang penulis atau nama institusi. Contoh:
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Dua sampai 4 Penulis
Cooper, D. R. and P. S. Schindler. 2016. Business Research Method. New York: Mc Graw Hill.
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